1) Haugu cymmy wucen; 6 u 10, 10 9
J) Hatan pasrocts wucenm 17 w 7, 18 w 10.
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IIpaBuiia padoThI B rpyimie

¥
[ oBOpUM BEXKIIHBO,

¥
Ha3bIBacM cOOE€CEeIHMKA 10 UMEHU,

* TOBOpHM IO Odepe[r, He mepeOuBas apyT
Apyra,

03
BHUMATCIIbBHO CJIYIIACM,

*
YCTKO BBICKA3bIBACM CBOC MHCHUC,



1. Ychosue

2. Bonpoc

3. PeweHue

4. OTBeT




1. Ha ropke urpaju 1eBOYKH U MAJIbYHUKH.
B 00ex 6 neren yuiu 1oMou. CKOJbKO
IeTer 0CTAJIOChH?

2. Y O 5 KykoJ1, a y Purhbl 4 KyKJIBI.
CKO0JIBKO BCEro KyKoJ1 y J1eBO4YeK?

3. Ha rapeaky nokjanau 4 nupoxka, BCero
ux crajo 14. CkoiabKO MUPOKKOB ObLIO
CHayaJa?
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1) Ha nepsoii nposoJoke 10 mapukos, a Ha 2) Ha nepBoii mpoBoJioke 10 mapukos, a H:
BTOpoii Ha 3 mapa MeHbie. CKOJIbKO IAPUKOB HA | BTOPoii 7. CKOJIbKO BCEro mapoB HA ABYX
BTOPOIi MPOBOJIOKe? MPOBOJIOKAX?
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? Ha 2 MeHble




lNnan peweHun:

1) CHauyana Hapo y3HaTb, CKONbBKO LWAPHKOB Ha
BTOPOWX NPOBOJIOKE,

2) lNoTtoM MOXHO Yy3HATb, CKOMbKO WAPUKOB Ha
ABYX MPOBONOKAX.

PeweHue: 1) 7+3=10 (w.)
2) 7T+ 10=17 (w.)
Orser: Bcero 17 wapukos.



Kakwne 3amaun me1 PCIIAJIN Ha ypoke?

KT0 moHs11, Kak pemaercs 1uenoyka 3agaq?

YeMy MBI YYHJIUCH HA YPOKe?






